

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ ВАЛЕНТИНОВОЙ О.И.
об аспиранте кафедры общего и русского языкознания
филологического факультета
ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов»
Тузовой Е.И.

Тузова Е.И. окончила факультет иностранных языков Коломенского государственного педагогического института в 2009 году, в 2012 году была зачислена в заочную аспирантуру по кафедре лингвистики и межкультурной коммуникации Московского областного социально-гуманитарного института. В 2013 году была зачислена в заочную аспирантуру по кафедре общего и русского языкознания Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский университет дружбы народов».

За время обучения в аспирантуре Тузова Е.И. зарекомендовала себя подготовленным к самостоятельной исследовательской работе специалистом, целеустремленным, ответственным.

Диссертационное исследование Тузовой Е.И. «Концептуальные модели эффективных предвыборных кампаний на посты мэров Москвы и Лондона» посвящено выявлению объясняющего потенциала метода моделирования в изучении политической коммуникации и прояснению коммуникативного ракурса предвыборных текстов как типичного способа подачи типичного (для определенной культуры) содержания.

Актуальность исследования определяется познавательными потребностями современной лингвистики, испытывающей дефицит работ в области сравнительной типологии текстов, и растущей необходимостью – на фоне резкого усиления научного интереса к речи политиков – в разработке таких методов и приемов исследования политической коммуникации, которые позволяют вскрыть типологически маркированное речевое поведение политика, осознанное и бессознательное, и достоверно оценить состояние общественного сознания.

Тузова Е.И. завершила и оформила работу в установленный срок. Логичность изложения и аргументированность сделанных в диссертационном исследовании выводов подтверждают научную квалификацию автора. По теме диссертации Тузовой Е.И. было опубликовано пять статей, из них три статьи – в изданиях ВАК.

За время обучения в аспирантуре Тузова Е.И. принимала участие в международных научных практических конференциях: «Функциональная семантика и семиотика знаковых систем» (РУДН, 2014), «Мир языка – мир в языке» (НПУ імені М. П. Драгоманова, 2015), «Многомерные миры языка» (РУДН, 2015).

Опубликованные Тузовой Е.И. статьи и доклады в полной мере отражают содержание диссертационного исследования.

В ходе работы Тузовой Е.И. была изучена обширная научная литература на русском и английском языках, включая новейшие исследования.

Диссертационная работа Тузовой Е.И. «Концептуальные модели эффективных предвыборных кампаний на посты мэров Москвы и Лондона» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и может быть представлена к защите в диссертационный совет по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание.

Научный руководитель:

Профессор кафедры общего и русского языкознания
филологического факультета
Российского университета дружбы народов
(117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.10/2,
тел. 89299315870, e-mail: ovalentinova@yandex.ru),
доктор филологических наук
по специальности 10.02.01 – русский язык,
доцент



Валентинова О.И.

« 11 » марта 2016 г.

Подпись доцента Валентиновой О.И. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета
Российского университета дружбы народов
доктор физико-математических наук
профессор



Савчин В.М.